
1300
EMPLOYEES TRAINED

266
EMPLOYERS ENGAGED

67 
PARTNER
ORGANISATIONS

243
TRAINING SESSION
DELIVERED

100% 
OF EMPLOYERS STATED
THEIR KNOWLEDGE AND
SKILLS HAVE IMPROVED

100% 
OF EMPLOYERS STATED
A CHANGE IN THEIR
UNDERSTANDING AND
PERCEPTIONS

Arts, Entertainment & Recreation
18.8%

Education
12.5%

Charitable & Social
9.4%

Admin
9.4%

Agriculture & Forestry
9.4%

Local Authorities
9.4%

Construction & Manufacturing
6.3%

Professional Services & IT
6.3%

Health
6.3%

Hospitality
3.1%

Employers by sector

THE PSP IN NUMBERS
Sept 2020 - March 2023

OF EMPLOYERS STATED APT'S PROCESS
WAS OF VALUE TO THEIR ORGANISATION

All figures from Apt PSP Evaluation Report May 2023

100%


